JUbersetzung aus dem Polnischen Nr. 3%561.
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Einleitung.

Das bghngeleise kann im Winter verwent werden:
1) entweder durch einen gewthnlichen schneefall,z),
der eine gewdhnliche Sphneedecke bildet, oder 2) durch
ein Spghneegestdber, das Spghneeverwehungen hervorrufen
kenn, oder 3) endlich durch die von den Bergen sich
herabwilzenden Schneemassen oder Lawinen.

1. Der gewbhnliche Schneefeall ist 2in Schnee,
der bei schwachem Winde sus den Wolken fdllt. Seine

Flocken haben eine unbedeutende Dichte und in einer

Temperatur von annidhernd Lull eine verhidltnismidBig

grol3e Oberflidche; desher ndshert sich solcher Schnee lang-
sem der Erde, indem er passiv vom Winde getragen wird;
die Fpllgeschwindigkeit der flocken erreicht nicht 1m/
Sek. Da nicht alle Flocken mit der gleichen Geschwindig-
keit herabfasllen, holen manche die anderen ein und kleben
sich in der [amperastur von anniha2rnd sull zu gro3en Flok-
ken zusammen, die sogar einize Zentimeter Durchmesser er-
reichen kﬁnnen3). Bali starken Fridsten (in einer lempe-
ratur von -20° und weniger) fdllt der Schnee in kleinen
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1) Dieser Artikel bildet eine Zussmmenstel lung deesen,
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